

你发现她整了,却不

本报记者揭秘微整圈儿烧钱内幕:
一支玻尿酸几千至上万元,全
韩国医生空降郑州做手术,

微整令女人上瘾 有人花了一辆进口车钱

李女士身边有不少微整迷,年龄大都在28岁到35岁,经济条件优越。说是“迷”一点不过分,只要业内开始流行打什么针剂,她们就会想办法找地方打听,从最初的瑞典玻尿酸、保妥适肉毒素,到后来的婴儿针、人胎素、美白针、水光针、童颜针等,挨个来一遍。

“微整这个事儿挺上瘾的,最早不懂这个行业,现在花了几年的冤枉钱也学了不少经验,知道了一些算是行业内幕吧,发现水真的很深,女人的钱太好挣。”李女士笑称,身边有人在微整上已经花出去一辆进口汽车、一套房,也有人整着整着干脆自己开起了微整工作室。

“前几年半永久化妆术刚刚风靡的时候,大大小小的工作室老板打飞的到韩国请院长来郑州坐诊,因为大家认为半永久化妆术起源于韩国,自然韩国的老师审美更好,技术更成熟。”

啥是半永久化妆术?记者给全天然的亲们打个盲,又称韩式半永久,包括眉、眼睫毛、唇、发迹等部位,通过专业机械上的高速微针根据设计好的眉型眼线等使植物色素可靠附着于皮肤表层,画出仿真毛发纹路,使最后的效果颜色清新自然,可保持1~2年,能大大减少化妆时间。通俗点讲就是掉色比较快的纹身,可以根据流行趋势换,不至于一辈子洗不掉。

郑州市民李女士是大家眼中标准的辣妈,从生完孩子起,就不停地在脸上折腾。爱美是女人的天性,从最初的眼皮到后来流行起来的半永久化妆术、针剂注射,几乎所有微整项目她都想尝试一番。钱虽然花了不少,但效果也很显著,几乎人见人夸她不像三十好几的有孩子的妇人。据了解,微整在有钱的女人圈里很火,记者走访圈内人士,为您揭秘微整是如何“烧钱”的。郑报融媒记者

一支玻尿酸就几千元甚至上万元

“早期,有眼光开微整工作室的妹子们都挣到钱了。她们从韩国请老师,炒概念,做个眉毛、眼线动辄上万,如果是套餐,什么发际线、漂唇、乳晕再造等,一个人就要四五万元。”李女士说,这只是纹绣,还不包括针剂注射,针剂注射才是真正的无底洞,因为玻尿酸是可被吸收的,一年需要打一次,一支的剂量非常小,不想做手术做自体脂肪填充的人就要花很多次重复填充。现在市面上,正规整形医院的玻尿酸进口的一支在6000元到15000元,私立医院在3000元到8000元,根据个人情

况,全面部填充至少需要10至20支玻尿酸。

“如果经济条件一般又想美,就会想到微整工作室去看看,那里更便宜,但是药剂的来源就不得而知了,医生资质也参差不齐。”李女士透露,现在微整工作室的医生,要么是从韩国请,要么是从郑州一些整形医院联系在职医生接私活,更大胆的是直接从微整培训机构速成班学成归来的学员亲自操刀。

韩国院长空降郑州微整工作室 待3天挣走十多万元

记者联系李女士介绍的一家微整工作室,店员小姑娘给记者算了一笔账。她们在国贸360开的那家工作室,操刀者是老板专门从韩国请的。韩国院长基本上一个月来一次,待3天时间。预约好的顾客一般10人到20人,“来一回中国挣走十几万是非常正常的水平,一年少说也得有百万。”

年入百万?这钱是咋挣到手的。“按照最低的项目算吧,纹眉收费是每人8800元,工作室提供客源和场地,翻译地接安排,韩国老师带

材料和技术,分成是老师收5000元。3天做20人的话,就10万元了。这还是最便宜的单个项目,10万元都是保守估算。”

韩国医生太贵? 本地也有整形医生接私活儿

如果嫌贵,还有便宜点的。姑娘继续说:“不想让韩国老师做也可以找本地的正规整形医院大夫出来接私活。我们当时合作的是河南整形的一个在职大夫,是由一个美容导师做中间人介绍过来的,她的收费比较合理,每人3800元。做韩国专场和本地专场的时间是岔开的,本地的每周一次,老师随时可以来不用凑那么多顾客。基本上每个月也有二三十个人呢。”这3800元,老师提走2000元。

听这姑娘介绍,微整里最不起眼的纹

绣就可让一个在职大夫私下轻松月入数万元,还有更吓人的针剂注射。“韩国老师既会纹绣也会注射,针剂是由大夫提供的,不接受自带针剂。本地的整形医院合作大夫好说话,可以给1000元注射费,包含玻尿酸、肉毒素等,一般打鼻子、下巴比较省,2支就够了。要是苹果肌、太阳穴、面颊需要的就多了,曾经有顾客一次注射了20支。就不说药,光注射费就2万元了。”

